



## Новости

### ДЕНЬ РОССИИ

12 июня на плацу школы состоится торжественное открытие Дня России с выносом флага российской федерации.

В этот день в нашей школе пройдет спортивный праздник, в актовом зале будет показан художественный фильм «Ночевала тучка золотая».

### ВЫПУСК-2015

18 июня в Спецшколе пройдет ежегодный выпускной бал. Мероприятие состоится на плацу в 10.00.

В рамках программы пройдет праздничный концерт с выступлениями самых талантливых воспитанников школы.

Вечером состоится дружеская игра по футболу среди команд выпускников и учителей Спецшколы.

### МИТИНГ

22 июня группа воспитанников отправится к мемориалу станицы Переясловской Брюховецкого района на митинг, посвященный Дню памяти и скорби. Митинг состоится в 10.00.

В этот же день детям будет показан фильм о ВОВ 1941-45 г.г.

# Не «играй» с огнем, дружок!



*В преддверии 365-летия со дня образования пожарной охраны России для воспитанников Спецшколы старшим инспектором отдела надзорной деятельности Брюховецкого района главного управления МЧС России по Краснодарскому краю, лейтенантом внутренней службы Михаилом Олеговичем Гордиенко был проведен открытый урок по теме: «Безопасность всероссийского детско-юношеского общественного движения “Школа безопасности” и работе спасателей.*

В рамках встречи Михаил Олегович рассказал детям о том, как ведется работа по противопожарной безопасности в районе и Краснодарском крае.

На лекции было отмечено, что на сегодняшний день в России ужесточены меры ответственности за нарушение пожарной безопасности, и сегодня люди, пренебрегающие данными мерами несут не только административное, но и уголовное наказание согласно 167 статье Уголовного Кодекса РФ. Старший инспектор сообщил, что ответственность также распространяется за ложные заявления о пожаре либо пожароопасной ситуации.

Данная встреча проведена с целью профилактической работы, направленной на информирование воспитанников о технике пожарной безопасности в летний период.

## Песни военных лет

*К нам в гости приехали артисты дома культуры имени И. Буренкова с патриотической программой «Песни военных лет».*

В рамках мероприятия артисты не только исполняли всеми любимые военные песни, но и показали в видеопрезентации ролики с исполнением знаменитых песен в 40-е и 50-е годы.

В этот майский день для наших воспитанников прозвучали такие песни, как: «Синий платочек», «Смуглянка», «Катюша».



Для наших ребят и девчонок выступали художественный руководитель дома культуры С. Н. Емельянова, В. В. Ткаченко и А. А. Касьяненко. В завершение программы ведущие включили караоке главной песни, воспевающей 9 мая – «День Победы», и исполнили ее вместе с воспитанниками школы.

# Сирень Победы!



*В актовом зале Спецшколы прошло патриотическое мероприятие, посвященное 70-летию победы в войне 1941-45 годов «Сирень Победы». Организовали мероприятие старшие воспитатели Н.Г. Грдаева и Н.Н. Сенько.*

В программе приняли участие более 20 воспитанников. Ведущими стали Игорь Вавилов и Лида Тюкавкина, весенний вальс для зрителей станцевали Кристина Барабаш и Манолис Асланов под

## Дебют!

*8 мая в актовом зале Спецшколы прошла концертная программа с дебютным выступлением агитбригады сотрудников и учащихся образовательного учреждения под названием «Долгожданная сирень Победы», посвященная 70-летию Великой Победы во второй мировой войне.*



В рамках программы было подготовлено караоке для исполнения воспитанниками песен военных лет: «Синий платочек», «Смуглянка», «Как забыть весенний этот день», «На безымянной высоте», «Гимн Победы». Также в программе выступил воспитанник Эдуард Бусько, исполнив песни «Боевые ордена» и «Фронтовые письма». Завершающей изюминкой программы стало выступление агитбригады Спецшколы, в которой приняли участие педагоги и воспитанники. В агитбригаде руководитель и автор - педагог дополнительного образования шко-

руководством педагога дополнительного образования А.Е. Махортовой.

Стоит отметить, что данное мероприятие было проведено в рамках международной акции «Сирень победы», приуроченной к 70-летию Великой Победы. В апреле месяце наши мальчишки и девочки под руководством воспитателей и директора школы Николая Анатольевича Лысенкова посадили в школе свою сиреневую Аллею Победы, как дань памяти воинам-освободителям.

Все мы знаем, что именно пышные букеты сирени дарили девушки воинам-победителям, букетами сирени встречали на станциях поезда с возвращающимися из Берлина войсками. Яркая, ароматная и нежная майская сирень запомнилась воинам-освободителям на долгие годы. И теперь каждый год 9 мая на территории нашей школы будет зацветать победная сирень - растение, наделенное особой душой, хранящее память о событиях победного 1945 года.

Мероприятие проведено в школе в рамках нравственного и патриотического воспитания учащихся с целью воспитать в детях уважение и благодарность к людям, участвовавшим во Второй мировой войне.

А.Е. Махортова - постаралась отобразить краткую хронологию периода Великой Отечественной войны. За 20 минут выступления артисты показали зрителям ужас начала войны, боль утрат и «фейерверк» человеческих эмоций, которые пережили герои агитбригады от начала до торжественного финального крика – «С Днем Победы!».

В этот торжественный и праздничный день в гости к воспитанникам приехал ветеран Великой Отечественной войны Николай Никитович Никифоров, который рассказал детям о своей истории, о том, как узнал о начале войны, как участвовал в боях и как его вытащили из «лап» смерти медсестры после пулевого ранения в грудь.

После концертной программы воспитанники вместе с почетными гостями праздника отправились в «Аллею Победы» школы посадить вместе с ветераном «победный» куст сирени.



## Подарок музею

Этот подарок наши ребята подготовили на занятиях дополнительного образования не в первый раз, в парке музея уже есть одна лавочка, подаренная школой в 2013 году.

Директор музея Т.Г. Бежаев благодарит сотрудников Спецшколы и воспитанников за проявленное внимание и ценные подарки, которые помогают посетителям музея отдохнуть и посидеть на лавочке сделанной руками ребят.



Воспитанники Спецшколы подготовили ценный подарок для Историко-краеведческого музея станицы Брюховецкой – лавку с выжженной надписью «70 лет Великой победе».

## Митинг к 70-летию Великой Победы!



Воспитанники Спецшколы приняли участие в митинге, посвященном 70-летию Победы в Великой отечественной войне 1941-45 годов, который прошел у мемориала станицы Переясловской Брюховецкого района.

В митинге от школы приняли участие 30 воспитанников и сотрудники учреждения. Наша школа также приняла участие в общественной акции-шествии «Бессмертный полк», посвященной 70-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, представив портреты вестернов районов из которых приехали воспитанники. На митинг от Спецшколы были подготовлены 7 воспитанников для участия в почетном карауле у ме-



мориала станицы Переясловской. наших ребят: Игоря Вавилова, Игорю Кравчуту, Дениса Панина, Дениса Герасева, Олега Железняк, Манолиса Асланова и Артема Рожкова к участию в почетном карауле подготовил педагог организатор ОБЖ Игорь Владимирович Носов. Воспитанники достойно справились с поставленной задачей.

После митинга воспитанники отправились на территорию Спецшколы, а тем временем агитбригада от нашего учреждения отправилась в СДК станицы Переясловской для участия в торжественном концерте, посвященном Дню Победы, где они представили свое выступление «Долгожданная сирень Победы».



# Сирень победы в каждую семью!



*Под таким девизом в Спецшколе прошел Международный День Семьи, который был посвящен большому всенародному празднику 70-летию Великой Победы. Победы в войне, от которой пострадала каждая семья нашего Отечества.*

В это весенний праздничный день нашу школу посетили более 100 родственников и представителей КДН районов наших воспитанников. С поздравлениями к детям выступили почетные гости школы: Галь Светлана Васильевна, заместитель начальника управления по делам несовершеннолетних администрации КК; Подун Елена Александровна, начальник отдела организации воспитательной работы министерства образования и науки КК; Киселев Сергей Васильевич, начальник управления образования администрации муниципального образования Брюховецкий район; Найденова Ольга Анатольевна, начальник отделения по делам несовер-



шеннолетних ОМВД России по Брюховецкому району; Северина Елена Николаевна, начальник отдела по делам несовершеннолетних администрации Брюховецкого района; Лапчинский Николай Александрович, и.о. атамана Брюховецкого казачьего общества; Отец Алексей, настоятель Свято-Троицкого храма станицы Пере-

ясловской.

На торжественной линейке, посвященной открытию праздника всем гостям был объявлен план мероприятий, в который вошли классный час «Мир в каждую Семью», концертная программа «Сирень Победы в каждую семью», просмотр фильма о школе «Письмо родным». После просмотра фильма воспитанники отправились на обед, а для родственников было проведено родительской собрание, на котором директор Лысенков Николай Анатольевич поднял вопрос о подготовке к каникулярному периоду.

Завершающим этапом мероприятий стал спортивный праздник, в котором приняли участие все воспитанники и их родные, после чего была проведена церемония награждения призеров спортивных состязаний. В рамках соревнований было вручено более 50 грамот в лич-



ном и командном зачете. Во время спортивной эстафеты на территории Спецшколы работала общественная приемная, куда могли обратиться все гости по волнующим их вопросам. В приемной комиссии состояли Галь Светлана Васильевна, заместитель начальника управления по делам несовершеннолетних администрации КК, Подун Елена Александровна, начальник отдела организации воспитательной работы министерства образования и науки КК и директор Спецшколы Лысенков Николай Анатольевич.

Мероприятие прошло на высоком уровне, многие мальчишки и девчонки приняли участие в торжественной линейке и концертной программе. Хотелось бы отметить наших воспитанников за помощь в проведении Дня Семьи в 2015 году. А именно: А. Ветошкина, А. Шутко, Н. Зарубу, Э. Бусько, К. Барабаш, М. Асланова, Л. Тюкавкину, танцевальную группу «ШАНС». Все ребята справились достойно с поставленной задачей и с удовольствием выступили перед родными и почетными гостями нашей школы.



# СПОРТИВНЫЙ КАЛЕНДАРЬ



## Футбол



*9 мая на стадионе станции Переславской Брюховецкого района прошли соревнования по футболу, посвященные 70-летию Великой Победы во второй мировой войне 1941-45 годов.*

В соревнованиях приняла участие и наша команда, состоящая из одиннадцати воспитанников, участников кружка по футболу. Ребята отчаянно старались не выпустить победу из рук в столь знаменательный и символичный день, День Победы. Но, увы, соперники оказались сильнее. Это был ценный опыт и красивый матч в истории футбола нашей школы.

## Настольный теннис



*17 мая в ДЮСШ им. В.Н. Мачуги ст. Переславской проводились соревнования по настольному теннису, посвященные 70-летию Победы.*

В соревнованиях принимали участие 65 человек, в том числе и наши воспитанники. Все ребята заняли призовые места в своей возрастной группе: Желтухин С. – 1 место, Мартиди В.,

Барабаш К. – 2 место, Анфалов А., Бондарев Д., Каширина М. – 3 место.

*30 мая в г. Кореновске состоялось открытое первенство МО Кореновский район по настольному теннису, посвященное дню основания спортивной школы тенниса.*

В этом соревновании приняли участие 3 воспитанника школы: Мартиди В., Желтухин С. и Бондарев Д. Все трое в своей возрастной группе заняли призовые места: Желтухин С. – 1 место, Мартиди В. – 2 место, Бондарев Д. – 3 место. Мы поздравляем ребят и желаем новых спортивных успехов!

## Вольная борьба

*31 мая состоялся открытый турнир МО Брюховецкий район по вольной борьбе среди юношей 2001 – 2002 года рождения, посвященный Дню защиты детей.*

Из нашей школы приняли участие 9 воспитанников: Крючков В., Шутко А., Железняк О., Бусько Э., Заруба Н., Тен Д., Асланов М., Калатузов А., Негуторов А. Почти все ребята заняли призовые места в своей весовой категории:

1 место – Крючков В., Железняк О. и Тен Д.,

2 место – Шутко А.,

3 место – Бусько Э., Заруба Н., Калатузов А.

## Так держать, ребята!



# Конный поход вернулся домой!



*В начале мая наши воспитанники Николай Тимохин, Владислав Крючков, Алексей Есипенко вернулись с конного похода по местам боевой славы Четвертого гвардейского казачьего кавалерийского корпуса, посвященного 70-летию Победы в Великой Отечественной войне.*

Торжественная встреча сводной казачьей сотни Донского и Кубанского войсковых обществ состоялась в хуторе Сопова Балка. Казаки прибыли к нам из Каневского района в рамках конного перехода по городам-героям, посвященного 70-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Казаков встречали глава района Владимир Мусатов и атаман станичного казачьего общества Алексей Базарный. Казаки посетили мемо-

риал памяти «Солдатское поле» вблизи станицы Чепигинской, основанном в память о воинах, погибших при освобождении Брюховецкого района в 1943 году.

Участники перехода провели на брюховецкой земле один день, встретились с молодёжью, местными жителями, ветеранами, после отправились в сторону Тимашевского района. А тем временем наши воспитанники вернулись в Спецшколу с нетерпением рассказать о том, как они провели время в кругу Кубанских казаков.

Мы решили узнать у ребят, какое впечатление они получили от поездки, ознакомились ли с традициями кубанского казачества и стремятся ли они пополнить в будущем ряды казаков на Кубани.



**Крючков Владислав:** в конном походе мне понравилось абсолютно все. Запомнилось много интересных и незабываемых моментов: это и длинные конные переходы на дистанцию 50, 60 и 70 километров, это и занимательное общение с казаками, песни и разговоры у костра, участие в митингах. Нас катали на бричках, а в станице Староминской нам показывали джигитовку.

В общем, конный поход – это очень яркое и запоминающееся событие в моей жизни.



# Профессия - дорога в жизнь!



*Специколу посетили представители центра занятости населения Краснодарского края в рамках программы подготовки выпускников к выбору профессии.*

Ежегодно в мае на территорию нашей школы приезжает мобильный центр занятости, благодаря которому наши выпускники, учащиеся 9 и 11

классов, проходят тестирование на профориентацию. В этом году в рамках встречи с выпускниками работу провели ведущий специалист Сошникова Нина Анатольевна и ведущий специалист спец АСУ Кузема Наталья Викторовна. Для подростков до 14 лет в актовом зале школы профориентационный урок вела Глущенко Татьяна Васильевна. Данное мероприятие для детей открыла заместитель руководителя Глебова Виктория Викторовна. В рамках проф урока был продемонстрирован фильм о значимости выбора профессий в жизни, где главные герои отвечают на вопрос как сделать этот сложный выбор. Дети же старше 14 лет отправились проходить психологическую диагностику своих профессиональных склонностей и способностей. Также дети узнали подробнее о таких профессиях как повар и автослесарь.

## «Я выбираю ответственность»

*19 мая воспитанники нашей школы посетили церемонию награждения дипломантов и призеров краевого конкурса «Я выбираю ответственность», проводимого комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Краснодарского края.*

Конкурс на правовую тематику проходил в апреле 2015 года. В нем приняли участие почти 1500 детей со всех районов края. Однако победителями и дипломантами стали всего 76 человек. В числе дипломантов оказались 2 наших воспитанника – Якименко Алексей и Маслов Павел. Во время церемонии награждения в г. Краснодаре они получили заслуженные награды и подарки. Так же на этом торжественном мероприятии, которое проходило в зале кинотеатра ТРК «OZ-Moll», выступили с небольшой концертной программой и



другие наши воспитанники: Бусько Эдуард, Барабаш Кристина, Тюкавкина Лидия и Силкина Дарья. После церемонии награждения всех ребят и гостей ждал сюрприз – просмотр нового кинофильма в формате 3D «А зори здесь тихие».

## Увлекательный дар слова

*20 мая в районной детской библиотеке им. А. Гайдара состоялось мероприятие, посвященное Дню славянской письменности и культуры «Увлекательный дар слова».*

В мероприятии участвовали воспитанники Спецшколы. Они читали стихи и показали сценку о возникновении славянской письменности. Сотрудники библиотеки показали детям слайд-презентацию, посвященную славянской азбуке и первоучителям Кириллу и Мефодию.

Мероприятие пошло очень интересно и позна-

вательно. Воспитанники, как и прежде, благодарят коллектив районной библиотеки за внимание и поучительное мероприятие.





# Звени, звонок!



**23 мая в нашей школе прозвучал последний звонок уходящего 2014-15 учебного года. В этом году право дать последний звонок прошедшего учебного года было предоставлено учащимся школы - Салдатову Эдуарду и Алиеву Руслану.**

Со своими поздравлениями и пожеланиями для детей выступил наш почетный гость начальник управления по делам несовершеннолетних администрации Краснодарского края Алексей Петрович Резник. Также в этот праздничный день к нам в гости приехали: ведущий консультант управления по делам несовершеннолетних администрации Краснодарского края Сергей Борисович Прокофьев, начальник отдела по делам несовершеннолетних администрации МО Брюховецкий район Елена Николаевна Северина, заместитель начальника полиции ОМВД России по Брюховецкому району Чумак Геннадий Алексеевич, заместитель главы МО Брюховецкий район Петрова Елена Васильевна.

В рамках последнего звонка прошла торжест-

венная линейка, в которой приняли участие наши воспитанники: Эдуард Бусько, Кристина Барабаш, Дарья Силкина с песней «Подари улыбку миру». Стихотворения рассказывали Владислав Вершинский, Никон Заруба и Егор Власов. По ежегодной школьной традиции наши выпускники написали свои самые заветные желания и выпустили их в небо с воздушными шарами, чтобы желания вернулись к ним и обязательно исполнились.

После общей фотографии с гостями праздника все воспитанники отправились на всекубанский классный час «С победой в сердце!», который для них подготовили классные руководители. На этом уроке воспитанники снова вспоминали великую дату для нашей страны – 70-летие Победы над фашисткой Германией. В этот же день на стадионе школы прошла дружеская игра по футболу среди команд учащихся и сотрудников Спецшколы, по результатам которой коллектив обыграл наших ребят со счетом 4/3. Завершением праздника стала зажигательная дискотека.

## Итоги года

**По состоянию на начало 2014-2015 учебного года в 5-11 классах обучалось 67 воспитанников: 6 девочек, 61 мальчик.**

В течение учебного года выбыло 13 воспитанников, прибыло 25 воспитанников. На конец учебного года обучалось 78 воспитанников. Из них 8 девочек и 70 мальчиков.

Анализ успеваемости воспитанников по итогам 2014/15 учебного года показал, что из 78 воспитанников 5-11 классов аттестовано 78 человек по всем предметам.

В связи с этим уровень обученности воспитанников по итогам учебного года составил 100 %.

Аттестованы на «4» и «5» по итогам IV четверти 20 воспитанников: Белков Илларион (6а), Ташидис Илья (7а), Колосюк В. (7а), Тимохин Николай (7а), Железняк Олег (7б), Каширина Маргарита (7б), Анфалов Александр (8а), Шуклин Сергей (8а), Ветошкин Александр (8б), Силкина Дарья (8б), Рожков Артем (9а), Якименко Алексей (9а), Пардаев Тимур (9а), Спасенников Степан (9б),

Панин Денис (9б), Комаров Илья (5-9б), Барабаш Кристина (10б), Дитюк Светлана (10б), Высотин Георгий (11а), Ладыгина Евгения (11а).

Аттестована на «5» воспитанница 8 б класса Тюкавкина Лидия.

Однако, по итогам учебного года из числа хорошистов выбыли Панин Д. и Тимохин Н., т. к. , к сожалению, начали стараться только в IV четверти.

По итогам учебного года аттестованы на «4» и «5» 18 воспитанников.

В связи с этим уровень качества знаний в 5-11 классах по итогам IV четверти составил 26,93, что на 7,4% выше уровня результатов предыдущего учебной четверти ( 12 хорошистов). Уровень качества знаний по итогам учебного года составил 24,36%, что почти равен показателю итогов предыдущего учебного года ( 17 хорошистов из 71 воспитанника, отличников в прошлом по итогам прошлого учебного года не было).

К государственной итоговой аттестации 2015 года в основной аттестационный период будет допущено 16 воспитанников: 12 воспитанников 9-х классов и 4 воспитанника 11-го класса.